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Що таке групове індивідуальне консультування?

Якщо Ви є зареєстрованою особою, можете скористатися індивідуальним консультуванням у бюро 
праці повіту або центром інформаційно-планувальної роботи та планування кар'єри. Як частина 
допомоги, працівник бюро надасть:

індивідуальне консультування або індивідуальне консультування на відстані по телефону 
або електронній пошті, коли повідомляєте про необхідність допомоги у вирішенні Вашої 
професійної проблеми;
індивідуальну інформацію або індивідуальну інформацію на відстані по телефону або, 
наприклад, електронною поштою, коли повідомляєте про необхідність професійної 
інформації.

Під час консультації разом із працівником бюро визначите свою професійну проблему та можливі 
шляхи її вирішення. 

Професійні проблеми, з якими можна звернутися за допомогою до працівника бюро, можуть 
включати, наприклад, вибір чи зміну професії, доповнення чи зміну професійної кваліфікації, вибір 
напрямку навчання, планування професійного розвитку, пошук джерел інформації, вибір робочого 
місця чи вибір форми допомоги яку бюро запропонувало би, щоб допомогти найефективнішим 
способом, наприклад, направляючи на навчання або надаючи підтримку для початку власного 
бізнесу.

Де і в якій формі можна використовувати індивідуальне консультування?

Індивідуальні форми допомоги, що надаються у рамках професійного консультування, 
реалізуються бюро праці повіту, а також центрами інформаційного та кар'єрного планування у 
бюро праці воєводства при:

індивідуальне та дистанційне консультування,
індивідуальна інформація та індивідуальна інформація на відстані.

Що робити, щоб скористатися індивідуальним консультуванням?

Щоб отримати допомогу в індивідуальному консультуванні як зареєстрована особа, повідомте в 
бюро праці або центр інформації і планування кар'єри. 

Якщо ви є особою, зареєстрованою в бюро праці, повідомте про своє бажання скористатися 
індивідуальним консультуванням консультанта клієнта наприклад, коли ви створюєте свій ІПД.
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